

生命不在乎是否長短！？ 在乎是否活得精彩！？

王文正弟兄

想不到 2024 年竟然是我畢生中最難熬的一年！神藉著一連串的生活歷練，讓我鍛煉出不一樣的人生，祂更在我垂死的邊緣，拯救了我的生命！過去一年，絕對是神讓我活得最精彩的一年，實在值得感恩！

從去年被選上教會執事一職開始，我已默默向神許下諾言：「只要我一息尚存，一定會盡心竭力去服事祂！」由於教會事奉人員短缺，因此，除了要擔當執事負責文書和聯誼部部長外，同時也需擔任 JT 青少年小組導師、兒童崇拜導師、崇拜主席、領敬拜和直播操作。感謝神賜予我各種的恩賜，讓我能事奉主之餘，也能服事有需要的弟兄姊妹！除教會事奉外，自己一樣要靠工作來糊口，更需要照顧年事已高及已住進老人院舍的媽媽。目前媽媽無論在身、心、靈各方面，都需要我這位兒子來照顧，再加上自己一直經營達九年的 JT 籃球隊，終於在一浪接一浪繁重的壓力下，身體出現了嚴重的問題，精神也進入低迷的狀況！

今年中，免疫系統又再次失守，這次更不幸地跌進情緒週期，只能倚靠神的恩典去應付接踵而來的種種事務！踏入九月中，身體不斷出現不尋常的狀況，眼矇頭痛、心跳加快、手腳麻痺、全身無力...直至 20 日的下午，忽然聽到一把聲音催促我盡快去找醫生求診，結果我馬上去見家庭醫生。初步檢查血壓上壓竟高達 215，在家庭醫生強烈建議下，我拿著醫生的緊急推薦信即時到仁濟醫院看急症，當時的血壓上壓已飆升至 246，血糖指數也高達 15 的危險臨界點，真的從來也沒想過自己的處境會如斯的危險！若當時沒有馬上求醫，相信很大可能已中了風，甚至極有可能會有生命危險呢！感謝神！因為祂的聲音親自呼喚我，是祂拯救了我的生命啊！

這次病因是家族遺傳性糖尿病所致，由於長期血壓高而不自知，腎臟也嚴重受損而只剩六成的功能，目前只能透過藥物去治療及維持血壓、血糖、膽固醇以及腎臟的功能。在過去兩個月養病期間，感恩有主與我同在，讓我的心態一直都很平和，完全沒有負面的情緒，更驚喜的是：原來神在不知不覺間，治好了我的情緒病！在人不能，在神凡事都能！感謝神拯救我生命之餘，更使我重新得力，用積極的態度去面對自己的病情。目前除透過藥物治療之外，靠著均衡節制的飲食、恆常地做運動、以及保持有規律的作息時間，身體狀況已有明顯的進展。在患病期間，感謝弟兄姊妹及親戚朋友的探訪、問候和禱告，真的感受到大家的關愛。

神讓我重新得力之餘，更能做到發病前的所有事務！因為我深深知道，這一切都是神親自引領，與我一路同行才能做得到的！

最近看了一齣發人心省的電影，在電影的結尾有一段令人反思的話，很想和大家分享一下：「有機會來到這個世界已經是賺到了，又何必介懷在什麼時候下車呢？倒不如好好地欣賞沿途的風景！人生就好像一程車，重點不是上車的人可以陪你去到哪個站，而是你們一起欣賞過哪些風景。」今年可以說是自己人生中最徬徨和最迷失的一年，身體和精神很明顯不在最好的狀態！在我最無助且危在旦夕的時刻，神卻拯救了我的生命，如祂要接我返天家，相信我早已在終點站下了車！但神卻讓我再次坐上同一班列車，更有機會和大家在車上一起欣賞風景呢！

生命能夠有第二次機會，這絕對是神賜予我額外的恩典，除了感恩外！還是要感恩！再感恩！其實生命活得是否長短並不重要，因神所賜的生命一定會更精彩，我對祂只有一個心願：「神啊！只要祢吩咐，我必在這裡，請差遣我吧！我會一生一世，好好地服事祢！」

Talk About
Beauty Life